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Testületi ülésen történt…
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mun-

katervnek megfelelően 2025. december 11. napján tartotta meg 
rendes ülését, melyen a megszokottakhoz hasonlóan, elsőként a 
polgármester a lejárt határidejű határozatokról és a polgármes-
ternek a testületi ülések közötti munkájáról szóló tájékoztatóját 
hallhatták a résztvevők. 

Ezután megkezdték a napirendi pontok tárgyalását, melynek kere-
tében elfogadták Hajdu Ildikó a DÁMK és Bölcsőde Bereczki Imre 
Helytörténeti Gyűjtemény szakmai koordinátora által elkészített, a 
Helytörténeti Gyűjteményre vonatkozó 2026. évi munkatervet.

Következett Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tületének a 2026. évről szóló munkatervének megtárgyalása és 
elfogadása, mely tartalmazza a várospolitikai fórum és a közmeg-
hallgatás tervezett helyszínét és időpontját, továbbá a rendes tes-
tületi ülések időpontját és javasolt napirendi pontjait, mely az 
önkormányzati képviselők, tisztségviselők, a helyi gazdasági és 
társadalmi szervek javaslatainak fi gyelembevételével került ösz-
szeállításra.

Következő napirendi pontként megalkotásra került az önkor-
mányzat 2026. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelete, 
majd elfogadták a 2026.évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet, 
ami külső szolgáltató bevonásával, vásárolt szolgáltatás keretében 
fog megvalósulni.

Ezt követően az önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervé-
nek módosítására került sor.

Következő pontként a testület döntött a zárt kerti ingatlanok 
művelés alóli kivonásáról szóló önkormányzati rendelet megal-
kotásáról, majd az önkormányzati képviselők és bizottságok tag-
jainak tiszteletdíjáról.

Ezután döntést hoztak a KEHOP_Plusz-2.2.1-25 projekt mű-
szaki-szakmai feladatainak ellátására irányúló helyi beszerzési 
eljárás eredményéről, melynek segítségével az önkormányzat 
pályázatot tud benyújtani a „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések 
településeken (ERFA)” elnevezésű pályázati konstrukcióra. A cél 
a strandfürdő-középiskola-vasút-sportpálya között lévő területek 
klímaparkká történő átalakítása.

Zárt ülés keretében döntöttek a Déva-Szolg Közhasznú Non-
profi t Kft . 2025. évi, illetve 2026. évi feladatellátásához szükséges 
pénzeszköz átadásáról, majd a Dévaványa Gyógyfürdő és Ifj ú-
sági Tábor főépületében található büfé helyiség és a Dévaványa,
2 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben Hősök tere 1. 
számon található épület helyiségeinek bérbeadására vonatkozó 
pályázati kiírásokról.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2026. január 29. 
napján 15 órai kezdettel tartja.

Az ülés napirendjei a következők:
1. Az óvodai beíratás időpontjának meghatározása a 2026/2027. 

nevelési évre vonatkozóan.
2. Döntéshozatal az óvoda nyári zárva tartásáról.
3. Döntéshozatal a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről.
4. A 2026. évi előzetes költségvetés megtárgyalása.
5. A 2026. évi igazgatási szünet elrendeléséről döntés.

A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.

CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETŐ RENDSZER
FEJLESZTÉSE DÉVAVÁNYÁN

2025/12/18

Dévaványa Város Önkormányzata sikerrel pályázott a Te-
rület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz TOP_
PLUSZ-1.2.1 kódszámú, „Élhető települések” elnevezésű 
pályázati kiírásán, melynek keretén belül 501 millió forint 
vissza nem térítendő támogatásban részesül az Európai Re-
gionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségveté-
si előirányzatból.

A „Csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése Dévavá-
nyán” című, TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00051 azo-
nosítószámú projekt tervezési munkálatai megkezdődtek, 
melynek keretében Dévaványa Város Önkormányzata 
501.027.500, - forintos európai uniós és hazai támogatást 
nyert csapadékvíz-elvezető rendszerének fejlesztésére.

A projekt közvetlen célja, hogy a belterületi csapadék-

víz-elvezető rendszer képes legyen ellátni az esetenként 
hirtelen megnövekedő vízmennyiség megfelelő kezelését és 
elvezetését. A megjelölt közútszakaszok mentén a megfelelő 
csapadékvíz-elvezető rendszer kialakítása és ezzel a veszé-
lyeztetett területről a vízelvezetés megoldása, a csapadékvíz 
okozta károk megelőzése fontos célját adta a projektnek.

Önállóan támogatható tevékenységként megvalósult a 
belterület védelmét szolgáló vízelvezető-hálózat fejlesztése, 
rekonstrukciója. A rekonstrukcióval érintett csatornahossz 
összesen: 3 800 m.

Jelen pályázat keretében érintett területek belvízrendezé-
se a város szinte minden területét érinti, amely a magán-
ingatlanokon túlmenően önkormányzati ingatlanokat (pl. 
gyógyfürdő, sporttelep és közterületek) is magába foglalt. 
A projekt megvalósítása során átfogó szemléletformálási 
akció is megvalósul.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

További információ kérhető:

Dévaványa Város Önkormányzata
Tel.: 06-66/483-100, palyazat@devavanya.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY
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Polgármesteri tájékoztató
Polgármesteri évértékelő – 2025

Tisztelt Dévaványai Polgárok, Kedves Városlakók!
Beléptünk az új évbe, s bár, ha az nem is indult éppen 

felhőmentesen, az év első napjaiban jóleső érzés visszate-
kinteni 2025 eseményeire. A tavalyi esztendő ismét bizo-
nyította: Dévaványa akkor fejlődik igazán, ha közösen gon-
dolkodunk és cselekszünk. Az év során számos beruházás, 
közösségi kezdeményezés és előremutató döntés szolgálta 
városunk jövőjét.

Az elmúlt évben a képviselő-testület és bizottságai a mun-
katerv és a szükség előírásainak megfelelően ülésezett: 15 
testületi ülés és 55 bizottsági ülés került megtartásra. Ez-
úton is köszönöm azoknak, akik a munkát komolyan véve 
az üléseken rendszeresen megjelentek és igyekeztek eleget 
tenni a választóik képviseletének.

Az év egyik legmeghatározóbb fejlesztése kétségkívül a 
Zöld Szív Projekt II. megvalósulása volt. Decemberben 
átadhattuk Dévaványa első, valóban nagy kiterjedésű, mo-
dern közparkját, amely nemcsak új arculatot adott a város-
központnak, hanem hosszú távon is a fenntarthatóságot, a 
közösségi életet és a zöld gondolkodást erősíti. A park ün-
nepélyes átadása és a jelképes faültetés egyaránt azt üzeni: 
felelősek vagyunk a következő generációkért.

Szintén a fenntartható jövőt szolgálja, hogy üzembe állt 
városunk első elektromos autótöltő állomása, valamint 
jelentős lépések történtek az energiahatékonyság terén: 
folytatódott az ingyenes padlásfödém-szigetelési prog-
ram, és előkészítettük a teljes közvilágítás korszerűsítését,
amely LED-es rendszerrel, több lámpatesttel és alacsonyabb 
fenntartási költséggel teszi majd biztonságosabbá utcáinkat. 
2025-ben minden óvodai telephely, a városháza, valamint 
4 szolgálati lakás napelemes rendszert kapott, melyek vá-
rakozásaink szerint jelentősen csökkentik a rezsiköltsége-
ket. Ezen túl teljes energetikai felújításon esett át a „Zöld 
háznak” hívott önkormányzati társasház is. Elkészült a 
Kígyó, a Könyves Kálmán és a Béke utca aszfaltozása,
megújult a műfüves sportpálya, átadásra került az új Ci-
vilház. Több utcában ivóvízjavító beruházások indultak, 
kollégáink pedig folyamatosan dolgoztak az éppen adódó 
teendőkön (útjavítás és úttakarítás, közterületek fenntartá-
sa, virágosítása, faültetések, városdíszítés, rendezvényhely-
szín építés-bontás, önkormányzati ingatlanok karbantartá-
sa, kárelhárítás stb.).

Kiemelt fi gyelmet fordítottunk a fi atalokra és a csalá-
dokra: működtek a fecskelakás-programok, emeltük az 
életkezdési támogatást, megújult az iskolai étkeztetés, és 
számos közösségi, sport- és kulturális esemény valósult 
meg. Szeptemberben tartottuk városunk 25. éves születés-
napját, ahol a Bagossy Brothers Company, a Tankcsapda és 
sok más neves előadó szórakoztatta a nagyérdeműt. Déva-
ványa idén is elnyerte „A legsportosabb település” címet, 

a Mozgás Éjszakája több mint 700, a Gurul Ványa pedig 
több mint 1000 embert mozgatott meg. Ezen kívül több tu-
cat városi és civil kezdeményezés valósulhatott meg, kezdve 
a jótékonysági megmozdulásoktól, a gyermekprogramokon 
keresztül, a sporteseményeken és városszépítő összefogáso-
kon át az országos megemlékezésekig.

Azonban az év nem csak pozitívumokat, hanem nehéz 
eseményeket is tartogatott: júliusban évtizedes vihar tépáz-
ta meg a várost, melynek traumáját még ma is őrzi a refor-
mátus templom. Problémák adódtak az illegális szemetelé-
sekkel, rongálásokkal, melyek kapcsán kértük a hatóságok 
és a polgárőrség segítségét is.

A tavalyi év számbavételét követően azonban itt az idő az 
új évre koncentrálni:

A képviselő-testületnek minden évben az első és leg-
fontosabb teendője, hogy az önkormányzat költségvetését 
megalkossa. Csak ezt követően kezdhetünk bele idei ter-
veinkbe, illetve ennek fényében folytathatjuk a munkát. 
Elképzelésünk mindig rengeteg van, tisztában vagyunk az 
igényekkel, ugyanakkor csak annyi pénzt tudunk költeni, 
amennyi a „kasszánkban” van. A testület feladata, hogy ezt 
az összeget beossza.

Az idei év egyik legnagyobb beruházása a csapadék-
víz-elvezető rendszer fejlesztése, melynek tervezése meg 
is kezdődött. Szintén fontos lépés lesz városunk közvilá-
gítási rendszerének korszerűsítése, valamint folynak az 
előkészületi munkálatai az ifj úsági tábor felújításának is. 
Jelenleg több pályázatunk eredményét is várjuk, például a 
strandbüfé költöztetésére és felújítására, valamint a külte-
rületi utak aszfaltozására beadott kérelmek elbírálását. A 
munka azonban itt nem áll meg: már folyik a tervezése 
egy nagyléptékű fenntartható klímapark megalkotásának, 
valamint elindult a „Havancsák ház” felújítására vonatko-
zó elképzelés formába öntése is, melynek során a főépü-
let átépítését és új kiszolgáló épület építését is tervezzük. 
Mindkét elképzelés megvalósítása külső források bevoná-
sát igényli.

A civil szervezetekkel együttműködve megalkotásra ke-
rült városunk rendezvényterve is, melyben már 100 ren-
dezvény került bejelentésre 2026-ra, és ez a szám az év fo-
lyamán még bővülhet is. Folytatódik a fecskelakás projekt 
és igyekszünk minden olyan programban részt venni, mely 
a fi atalok támogatását szorgalmazza (pl. nyári diákmunka). 

2026 kihívásai között szerepel továbbá pl. az új kormány-
zati intézkedések az iparűzési adóbefi zetés teljesítése, vala-
mint az útfelújítások folytatásának átgondolása.

Újult erővel, töretlen lelkesedéssel vetjük bele magunkat 
az új évbe és kívánom, hogy 2026 hozzon mindannyiunk-
nak új sikereket!

Valánszki Róbert,
polgármester
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TÁJÉKOZTATÓ EB ÖSSZEÍRÁSRÓL

A DÉVAVÁNYA FELEMELKEDÉSÉÉRT KÖZALAPÍTVÁNY BESZÁMOLÓJA

Tisztelt Ebtulajdonosok és Ebtartók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az állatok védelméről és kí-
méletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) be-
kezdése alapján Dévaványa Város Önkormányzata az eb-
rendészeti feladatai ellátása érdekében, a Dévaványa Város 
közigazgatási területén tartott ebek nyilvántartásba vétele 
céljából ebösszeírást végez 2026. évben.

A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az eb-
tartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyil-
vántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és 
más személyek jogainak, személyes biztonságának és tu-
lajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi 
feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa, vagy az eb tartója az eb összeíráskor 
köteles ebenként az „Ebösszeíró adatlapon” feltüntetett 
adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bo-
csátani. Az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása 
állatvédelmi bírságot vonhat maga után. (Az állatok vé-
delméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 
43. § (1b) bekezdésében és az állatvédelmi bírságról szóló 
244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet 3. számú melléklet d) 
pontjában foglaltak alapján, melynek összege 150.000.- Ft.)

Tájékoztatásul jelezzük, hogy Dévaványa Város Önkor-
mányzata az eb összeírás adatai alapján nem tervezi az eb-
rendészeti hozzájárulás bevezetését. 

Felhívjuk fi gyelmüket, hogy amennyiben NEM tartanak 
ebet, a nyomtatvány végén szereplő nyilatkozatot akkor is 
ki kell tölteniük.

Tájékoztatjuk továbbá az ebtartókat, hogy a kedvtelésből 
tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. 
(II.26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése szerint a 
négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (chip-
pel) megjelölve tartható, ezért kérjük, hogy szíveskedjenek 
a transzponderrel még nem rendelkező ebeket magánállat-
orvosnál megjelöltetni. 

Felhívjuk a fi gyelmüket, hogy amennyiben az ebössze-
írást követően az Ebösszeíró adatlapon szereplő adatokban 
változás állna be, továbbá amennyiben ezt követően kerül 
az eb a felügyeletük alá, azt be kell jelenteni a változást kö-
vető 15 napon belül a Dévaványai Közös Önkormányzati 
Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) részére az alábbi mó-
dok valamelyikén: 

- személyesen leadható a Hivatal portáján, 
- postai úton a Dévaványai Közös Önkormányzati Hiva-

tal – 5510 Dévaványa, Árpád utca 1. szám levélcímre 
történő megküldéssel, 

- elektronikus úton az info@devavanya.hu e-mail címre 
történő megküldéssel, illetve

- az E-önkormányzati portálon keresztül (ügyindítás, 
űrlapok/ügyindítás/ágazat általános vagy egyéb igazga-
tási ügyek/ügytípus ebnyilvántartás).

A regisztrált eb adatának megváltozása miatt történő 
adatmódosítás díjmentes.

Együttműködésüket köszönjük!

Dévaványa Város Önkormányzata

SZJA 1 %
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány 2025-

ben is az iskolások programjait támogatta összesen 167.000 
Ft összegben az 1 % felajánlásokból. Ezt a 2024. évi felaján-
lásokból és a korábbi évről maradt összegből tudtuk adni.

Három tevékenységet tudtunk támogatni:

1. Jó tanuló, jó sportoló 4 fő 100.000 Ft
2. Kirándulás, Nyíregyháza – Sóstó 40.000 Ft
3. Kirándulás, Poroszló – Tisza-tavi Ökocentrum 27.000 Ft

A 2025. év felajánlás ennél jóval szerényebb lett, mert 
csak 70.164 Ft SZJA 1 % kiutalása történt  szeptemberben. 

Kérünk mindenkit, aki szerint fontos a gyerekek sokol-
dalú nevelése, hogy támogathassuk továbbra is őket. Ha Ön 
is támogatja a „Jó tanuló, Jó sportoló” diákok elismerését, 

jutalmazását, kérjük, ajánlja fel adója 1 %-át a Közalapít-
ványnak.

Emellett más programokat is támogatunk az előző évek-
hez hasonlóan.

ADÓSZÁMUNK: 19060600-1-04

BANKSZÁMLASZÁMUNK:
54000038 – 10000025

Bankszámlánkat a MBH Bank Nyrt-nél vezetjük, Déva-
ványa, Árpád u. 1.

Támogatásukat Köszönjük.

Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány
Dékányné Szalai Katalin



A kormány idén is újabb támogatási, béremelési és 
adócsökkentési programokkal támogatja a magyar csa-
ládokat, munkavállalókat, vállalkozásokat és nyugdíjas 
honfi társainkat – tájékoztatott Dankó Béla. Települé-
sünk országgyűlési képviselője részletesen szólt az új 
intézkedésekről.

Dankó Béla elmondta, 2026 januárjától megduplá-
zódtak a családi adókedvezmények, amelyek egy gyer-
mek esetében havi 20 ezer, két gyermek esetében 40 
ezer, három vagy annál több gyermek esetén pedig már 
gyermekenként 66 ezer forintot jelentenek.

Elindult a 30 év alatti egygyermekes és a 40 év alatti 
kétgyermekes édesanyák élethosszig tartó SZJA-men-
tessége.

Az országgyűlési képviselő kiemelte, nő a minimálbér 
és a garantált bérminimum. A minimálbér 322 800, a ga-
rantált bérminimum pedig 373 200 forintra emelkedett.

Elkezdődött a 11 pontos vállalati adócsökkentési 
program, amely évi 80-90 milliárd forint megtakarítást 
jelent a kis-és középvállalkozásoknak.

Dankó Béla szólt arról, hogy kiutalják a teljes 13. havi 
nyugdíj és a 14. havi nyugdíj első részletét. Ezzel párhu-
zamosan folytatódik az általános nyugdíjemelés, amivel 
az átlagnyugdíj 250 ezer forint fölé emelkedik.

Megvalósul a közszolgálati dolgozók nettó 1 millió 
forintos otthontámogatási programja. Hathavi fegy-
verpénzt utalnak a fegyveres és rendvédelmi dolgozók 
részére.

Folytatódik a tanárok béremelése, mellyel jövőre a pe-
dagógusi átlagbér 936 ezer forintra emelkedik. Megkez-
dődik a közigazgatási, szociális és kulturális ágazatban 
dolgozók 15 százalékos béremelése.

Folytatódik az igazságügyi alkalmazottak háromlép-
csős béremelése is. 2025 és 2027 között a bírák esetében 

ez 48 százalékos, fogalmazók esetében 89 százalékos, 
bírósági alkalmazott esetében pedig 100 százalékos bér-
növekedést jelent.

Elkezdődött a lakossági energiatároló program, mely 
2,5 millió forintos vissza nem térítendő támogatást biz-
tosít a napelemmel rendelkező vagy azt telepíteni tervező 
családok akkumulátor, szükség esetén inverter beszerzé-
sére és beszerelésére.

Dankó Béla
országgyűlési képviselő

6. oldal

ÚJABB TÁMOGATÁSOKKAL SEGÍTI A KORMÁNY A CSALÁDOKAT,
DOLGOZÓKAT,  VÁLLALKOZÓKAT, NYUGDÍJASOKAT

Mit van mit kivánni még
Ily áldott időben? -

Adjon Isten, ami nincs,
Ez uj esztendőben. 

Ezzel az Arany János versrészlettel kívánok
minden kedves lakostársamnak boldog új évet!

Mile Lajos alpolgármester
Kiss Károly alpolgármester
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Adventi összefoglaló

2025. november 30-tól megkezdődött településünkön is az ad-
venti várakozás, amely számtalan városi- és civil szervezésű prog-
ramot nyújtott a településünkön élők és az ide látogatók számára. 
Az adventi vasárnapok alkalmával a Városháza előtt gyülekez-
tünk a karácsonyfánál és az adventi koszorúnál, hogy hétről-hét-
re együtt öltöztethessük szívünket ünneplőbe és lelki útravalóval 
töltekezhessünk, amikhez a helyi oktatási-, nevelési intézmények 
gyermekei és pedagógusai, civil szervezetek műsorai és egyházi 
vezetők ünnepi gondolatai teremtették meg a karácsonyi készü-
lődés hangulatát. 

Ünnepi műsorokkal készültek: DÁMK és Bölcsőde Kossuth 
utcai Napsugár óvoda, Könyves Kálmán utcai Mesevár óvoda, 
Eötvös utcai Tündérkert óvoda, Hajós utcai Szivárvány óvoda, 
Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 
GYSZC Dévaványai Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, 
ProVocal Kamarakórus. 

Felkészítő pedagógusok: Borsósné Micskei Dóra, Szűcs Krisz-
tina, Borsós Mária, Nagy-Tari Erika, Salánki Dóra, Kárpáti Zsu-
zsanna, Simonné Kovács Edina, Majoros Rita, Szilágyiné Tóth 
Veronika, Czebe Nikolett, Dékányné Kőszegi Anna.

Ünnepi gondolatokkal és lelki útravalóval dr. Janes Zoltán kato-
likus plébános úr és Simon Norbert református lelkész úr készült 
az első és harmadik vasárnap alkalmával. 

Köszönjük Horváth Lajosnak, hogy ismét felvette hétmérföldes 
csizmáját és a Mikulás teendőit is ellátta a gyertyagyújtások alkal-
mával, sok- sok gyermek örömére!

A gyertyagyújtásokra civil szervezetek és a FitoDry Kft . ké-
szültek vendégvárással, amit ezúton is hálásan köszönünk: Cse-
riti Egyesület, Dévaványai Városszépítő Egyesület, Őszi Napfény 
Nyugdíjas Egyesület, Mozgáskorlátozottak Dévaványai Helyi 
Szervezete, Dévaványai Múzeumbarátok Köre, Dévaványai Nagy-
családosok Egyesülete, Hagyományőrző Nők Egyesülete. 

Külön köszönettel tartozunk a Dévaványai Városszépítő Egye-
sületnek, a Dévaványai Múzeumbarátok Körének és a Tobzol Kert 
Kft .-nek a betlehemért és a mézikéért, amelyek még meghittebbé 
és változatosabbá tették a karácsonyi városképet. 

Köszönjük továbbá a fenyőfelajánlásokat a karácsonyfához és 
az adventi koszorúhoz: Laskai Ferenc (Bánomkert u.), Gőz End-
réné (József A. u.) lakosoknak, hiszen az ünnep elmaradhatatlan 
kellékeihez járultak hozzá. 

A Dévaványai Sportegyesülettel együtt december 5-én tartottuk 
meg a nagysikerű Mikulásfutás rendezvényt, amelyen állatsimo-
gató, büfé, meglepetések, fi nomságok, tombola, gyermekkoncert 
és természetesen a Mikulás várta a gyermekeket és családokat. 

A Mosolyt Minden Arcra Alapítvány szervezésében Mikulás 
bulin és kézműves workshopon is részt lehetett venni az adventi 
időszakban. 

A ProVocal Kamarakórus Adventi koncerttel várta az érdek-
lődőket, s a katolikus templomban teltházas koncertet adtak de-
cember 13-án. 

December 19-én Dankó Béla országgyűlési képviselő úr várta a 
lakostársakat a Városháza előtt, ahol forraltborral, teával, rétessel 
és szaloncukorral vendégelte meg az arra járókat. 

December 21-én délelőtt nagy sikerrel rendeztük meg az 
Aranyvasárnapi vásárt, ahol 30 árus kínálta változatos, kézműves 
portékáit. 

Az utolsó gyertyagyújtás fénypontja a Dévaványai Fénykaraván 

felvonulás volt, amely ugyan első alkalommal, de elsöprő sikerrel 
és káprázatos élménnyel gazdagította az adventi időszakot. 

Majd az utolsó adventi vasárnap estéjét a Vox Humana Éneke-
gyüttes koncertje zárta a Művészetek Házában, ahol teltház mel-
lett, meghitt hangulatot teremtettek az érdeklődők számára.

Örömmel tölt el bennünket, hogy számtalan civil kezdeménye-
zés segítői és részesei lehettünk a saját szervezésű programjaink 
mellett, hiszen hétről-hétre változatos, színes és meghitt progra-
mokkal készültünk mindannyian, hogy méltóképpen várhassuk 
az ünnep eljövetelét, és számtalan alkalmat biztosíthassuk a kö-
zösségi találkozásokra. 

A 2025-ös évben nem volt hiány kihívásokban, megoldandó 
feladatokban, de összeségében úgy érezzük, hogy sikerült úgy 
zárnunk a jubileumi évet, hogy maradandó élményeket, közössé-
gi találkozásokat, változatos programokat biztosítottunk – lehető-
ségeinkhez mérten- a településen élők és az ide érkezők számára. 

Igyekszünk 2026-ban is programokban, élményekben, közös-
ségi kapcsolódásokban gazdag évet szervezni, segíteni és támo-
gatni a civil kezdeményezéseket, s bízunk benne, hogy ezek az 
alkalmak hozzájárulnak ahhoz, hogy minél többször legyen lehe-
tőségünk arra, hogy közös emlékeket gyűjtsünk. 

Munkatársaim és magam nevében is kívánok minden kedves 
olvasónak egészségben, sikerekben, programokban bővelkedő 
új esztendőt!

Laskainé Kiss Alexandra
kulturális intézményegység vezető

DÁMK és Bölcsőde

 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
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2025 őszén indítottunk gyűjtést
a tulajdonunkba került zongora felújítására.
A szükséges összeg decemberre összegyűlt. 

Köszönjük minden támogatónak
a nagylelkű felajánlásokat,

valamint a gyűjtésben nyújtott segítséget!

A Ványai Ambrus Általános Iskola és
AMI közösségének nevében,

Ványai Ambrus Általános Iskola
Diákjainak Alapítvány

DÁMK ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI

Aranyosi Ervin: Hadd kívánjak!

Hadd kívánjak szebb új évet!
Gondolkodó képességet!

Félelem nélküli létet!
Vidámságot, egészséget!

Hadd kívánjak boldogságot!
Igazságot és jóságot!

Hétköznapi bölcsességet!
Minden rossz itt érjen véget!

Hadd kívánjak szebb új évet!
Szívből jövő emberséget!
Oda-vissza tisztességet!

Fájdalmaktól mentességet!

Hadd kívánjak boldogságot!
Jóvá váló, szebb világot!
Szeretetet és fi gyelmet,

legyen vidám minden gyermek!

Hadd kívánjak szebb új évet,
melyben lelkünk újjá éled,

megszabadul minden rossztól,
istentelenül gonosztól.

Hadd kívánjak boldogságot!
Minden ember legyen áldott,
s méltón, szeretetben éljen,

az eljövő szép, új évben!

Mindenkinek boldog új esztendőt,
jó egészséget, sikeres új évet kívánunk!

Bakó Bernadett főigazgató és az óvoda
és bölcsőde összes dolgozója nevében

KÖSZÖNJÜK!



9. oldal

Az elmúlt évben indított Jókai 
200 sorozatunkat jelen cikkünkkel 
zárjuk. Apropóját az is adja, hogy a 
benne szereplő másik jeles személy, 
Petőfi  Sándor születésének 203. év-
fordulója január elsején volt. A két 
márciusi ifj ú híres barátságának 
ugyan a költő korai halála véget ve-
tett, de Jókai hosszú élete során na-
gyon sokszor írt Petőfi ről. Az alábbi 
sorokkal idézzük meg alakjukat: 

„Fizikus diák voltam Pápán, mikor 
először megláttam az utcán, kopott, 
fekete gallérköpenyegben, gyűrött 
kalapban, mezítelen nyakkal. Szo-
batársam, akivel együtt mentem fel 
a kollégiumba, már ismerte s ráki-
áltott: ’Jó reggelt, bús magyar!’ Ez 
volt a tréfás gúny neve. Mindenkinek 
volt. Engemet úgy híttak, hogy ’jám-
bor’. – Nem fogadta a köszöntést, 
mindig olyan léptekkel járt, mintha 
távgyalogolna.”

Jókai sokat dolgozik, egymás 
után jelennek meg regényei. 
A siker nem változtatta meg. 

A hivalkodás nem a kenyere, írja 
Mikszáth. Otthon van, ha nincs or-
szággyűlés, egész nap a Stáció utcai 

sárga házban, a dolgozószobájában. 
(Itt van az esztergapadja, a maga fa-
ragta botjai, egy kertészkés, francia 
kártya, diplomák stb.)

Szívesen fogadott látogatókat. 
Tisztelt és rokonszenves volt a kép-
viselők körében, nem került el-
lentétbe a vele társalkodókkal, de 
kényes kérdésekben felemelte a 
hangját a Házban. Barátaival a sza-
badelvű pártkörben kedvére voltak 
a kártyapartik. Változást csak a nyár 
hozott, a fái közé menekülhetett a 
Svábhegyre felfrissülni. (Legjob-
ban a körtefáit szerette.) A hegy-
ről ráláthatott a rohamosan növő 
két városra, Budára és Pestre. A 
város megnagyobbodott anyagi-

akban és szellemiekben. Megnégy-
szereződtek az olvasók, a lapok is. 
Tíz-tizenkét politikai lap szolgálja 
a pártárnyalatokat, a nőknek is van 
pletykalapjuk. A Fővárosi Lapok 
naponként megjelenő szépirodalmi 
lap Európában. Jókai az Életképeket 
támogatja. A Vasárnapi Újság mel-
lett tekintélyes a Magyarország és a 
Nagyvilág című lap, melynek élclap-
ja a Borsszem Jankó. Külön írói ka-
szinó nyílt az Újvilág utcai Ilkey-ház 
első emeletén. Ez csak a fi atalok 
„ordító tanyája” volt. Az Akadémia 
és a Kisfaludy Társaság mellé Petőfi  
Társaság címmel Lauka Gusztáv 
és társai (Balázs Sándor, Szana Ta-
más, Hatala Péter, Komócsy József, 
Névy László) kezdték szervezni a 
harmadik irodalmi társaságot. Jó-
kai felkérésre elvállalta az elnöksé-
get. 1876-ban a Társaság megkezdte 
működését. Jókai sokszor olvasott 
fel Petőfi ről szóló visszaemlékezése-
ket, a Koszorúba, a Társaság rövid 
életű lapjába, Petőfi  tárgyú műve-
ket írt. Hasznos volt szervezetének 
a balatonfüredi homok. Füreden 
is elvonultan élt, feleségével estén-
ként tric-trac-ot játszott. (Itt írta Az 
aranyember című regényét, még-
pedig összesen csak nyolc hétig.) 
Családjával utat tett Olaszországba, 
adatot gyűjtött az Egy az isten című 
regényéhez, a regény a Svábhegyen 
íródott nagyrészt.

A regény megjelenése előtt a ki-
rály kitüntette Jókait a Szent Ist-
ván-rend kiskeresztjével, amelyhez 
ekkor még bárói rang járt, ha a ki-
tüntetett kérte, de Jókai nem kérte 
a báróságot. 

/Forrás: Mikszáth Kálmán: Jó-
kai Mór Élete és kora, Szépirodalmi 
Könyvkiadó, Budapest, 1982.; képek: 
Petőfi  Társaság - Petőfi  Társaság – 
Wikipédia; letöltve: 2025.07.15./

Tót Istvánné Seres Etelka
és Szilágyiné Tóth Veronika

A PETŐFI TÁRSASÁG MEGALAKULÁSA

A Petőfi  Társaság logója
A Koszoru, a Petőfi  Társaság havi 

közlönye
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Szentségek és szentelmények
– az emberi lélek szolgálatában

A katolikus egyház lelki kincsei, értékei között különbséget 
tesz a szentségek és a szentelmények között. Ahogy valljuk, hét 
szentség az, amely olyan látható jel, mely Isten láthatatlan kegyel-
mét közvetíti. Például látható jel a keresztvíz, amivel a gyermeket 
megkereszteljük, és láthatatlan isteni kegyelem az, hogy a kereszt-
ségben Isten gyermekei leszünk. Vagy az Oltáriszentség, amikor 
a kenyér (ostya) és bor fölött a pap Jézus szavait megismétli, és 
abból Krisztus Teste és Vére lesz. De sorolhatnánk tovább azokat a 
„csatornákat”, melyeken keresztül Isten szeretete közeledik az em-
berekhez. Mátraverebély-Szentkúton vagy egy érdekes kút, mely-
nek hét kifolyóján keresztül olthatják szomjukat a zarándokok. Ez 
is jelképezi az egy forrásból elinduló, de mégis többféle módon 
megvalósuló kegyelmet. 

Ezzel szemben a szentelmények olyan látható jelek, melyek lelki 
hatásokat jeleznek. Gondoljunk csak pl. a húsvéti ételszentelésre, 
amikor az ünneplők nemcsak az ételért adnak hálát, hanem meg-
köszönik Istennek az ünnep igazi örömét: Jézus feltámadását. Víz-
kereszt napjához kapcsolódóan ilyen szentelmény a szenteltvíz, 
melyet a pap az ünnepi szentmise keretében megáld. Ezt azután a 
szertartások alkalmával használjuk. Vagy épp otthonainkban őriz-
zük. Sok háznál szép, régi szokás, hogy ezzel a szenteltvízzel jelö-
lik meg homlokukat az útról érkező, vagy útnak induló személyek. 
Vagy imádságnál, betegeknél emlékeztetik magukat Isten szerete-
tére. Talán ennek az időszaknak legszebb liturgikus hagyománya 
a házszentelés szertartása. Ekkor a pap a családokat meglátogatva, 
együtt imádkozik az ott élőkkel és imádság közben szenteltvízzel 
meghinti a ház helységeit. Több helyen még hagyomány az ajtófél-

fára történő felírás: 20+G+M+B+25, vagyis az aktuális évszám és a 
vitatott, vagy félremagyarázott rövidítés: Gáspár, Menyhért, Boldi-
zsár (a három napkeleti bölcs keresztneve), vagy a Cristus Mansio-
nem Benedicat, vagyis Krisztus áldása maradjon e házon fohász. 

Tisztelettel kínálom fel a város lakóinak is, hogy ha lakásukra, 
családjukra ilyen módon is szeretnék Isten áldását kérni, jelezzék 
azt a 20/8232502-es telefonszámon. Időpont egyeztetés után öröm-
mel meglátogatom őket, és megáldom házukat. (Csak tájékoztatá-
sul: a házszentelés díjtalan.) 

Nagyon boldog és áldott új esztendőt kívánok városunk minden 
lakójának! 

   Tisztelettel: Dr. Janes Zoltán plébános 

Szeretettel hívok Mindenkit liturgikus alkalmainkra. Szombaton 
délután 4 órakor, illetve vasárnap délelőtt 9 órakor, a plébánia nagy-
termében kialakított kápolnába. 

Január 17. szombat 
 16.00 – Szentmise Dévaványán

Január 18. vasárnap
 9.00 – Szentmise Dévaványán

Január 24. szombat 
 14.30- Szentmise Ecsegfalván
 16.00 – Szentmise Dévaványán

Január 25. vasárnap 
 9.00  - NEM LESZ SZENTMISE! 

Január 31. szombat 
 16.00 – Szentmise Dévaványán

Február 1. vasárnap 
 9.00 – NEM LESZ SZENTMISE!

Szeretnék a tagjainknak, a múzeum munkatársainak más civil 
szervezetek segítő közreműködőinek, támogatóinknak köszönetet 
mondani a munkájukért, az összejövetelekért, segítségükért.

December elején tagjaink közül is többen csatlakoztak a Moz-
gáskorlátozottak Dévaványai Helyi Szervezete által szervezett 
utazáshoz. Gödöllőn jártak. Megtekintették a Karácsonyházat, a 
királyi kastély kiállítását, a fényparkot. Köszönjük a lehetőséget!

Közösen hangolódtunk az adventi időszakra. December 4-én 
szeretettel vártuk a Múzeumbarátokat, érdeklődőket, egy baráti 
hangulatú adventi kézműveskedésre, nemezelésre, mézes díszítés-
re, fi nom teára, forraltborra, sütire. Nagyon jó hangulatban telt 
a délután. Közülünk is többen részt vettek más civil szervezetek 
összejövetelein, rendezvényein is. „A közösen eltöltött idő a leg-
szebb ajándék”.

Az idei Mézeshét rendhagyóan telt az Alkotóműhelyünkben. 
Nagy szeretettel, vidám hangulatban, időt, energiát, kreativitást 
nem sajnálva készítettük a mézeskalács házikót és Mézikét, újít-
gattuk a Betlehemet. Szerettünk volna vele örömet szerezni a vá-
ros lakóinak is. Köszönöm a megálmodó alkotóműhely tagoknak, 
a közreműködő városszépítő egyesületnek, a támogató TOBZOL 
KERT KFT.-nek.

Képviseltük a baráti körünket a gyönyörű új szabadidő és ren-
dezvénypark átadó ünnepségén.

December 14-én mi készítettük a sütiket a 3. gyertyagyújtás utá-
ni vendéglátáshoz. Köszönöm, hogy ilyen sokan hozzájárultatok 
házi készítésű fi nomságokkal a megvendégeléshez.

Tagjaink közül többen kórus tagok. Köszönjük, hogy karácsonyi 

dallamokkal melengették a szívünket a téren, a templomban és a 
Művészetek Házában.

Pályázati támogatásból elkészültek az új pólóink, ünnepi kiad-
ványaink.

Hálás szívvel köszönjük a Múzeumbarátoknak a munkáját, a 
közösen megélt ünnepi pillanatokat. 

Bízunk benne, hogy a jövőben is sok hasonlóan szép közösségi 
élményben lesz részünk együtt! Kívánjuk, hogy az ÚJ ÉV hozzon 
mindannyiunk számára egészséget, békét, megújulást! Legyen ez 
az év is tele inspiráló találkozásokkal, sikeres programokkal, közös 
élményekkel!

Tóbiás Gáborné DMK elnök

KATOLIKUS HÍREK

KÖSZÖNET A MÚZEUMBARÁTOKNAK – DECEMBERI KÖZÖSSÉGI ESEMÉNYEK TÜKRÉBEN
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KÖZÉPISKOLAI HÍREK

Segítse a Dévaványai Középiskola diákjait és 
támogassa a dévaványai szakképzést

az adója 1%-ával!

A támogatás felajánlható a Túrér Partja
Középiskolai Alapítvány részére.

5510 Dévaványa, Mezőtúri út 4.
Adószám: 18387562-1-04

Minden felajánlás számít
– köszönjük támogatását!

az alapítvány kuratóriuma

Dévaványai Középiskola
INGYENES képzései

2026. februárjától indítható felnőttképzések: 

• Kisgyermekgondozó nevelő (képzési idő: 1 év)
• Fodrász (képzési idő: 1 év)

• Számítógépes adatrögzítő (képzési idő: 2 hónap)

Képzési idő: a képzés intenzitásától függ,
amely általában heti két vagy háromnapos 

délutáni, esti időpontot jelent)

Egy jó szakma – Biztos jövő!

Jelentkezési lap letölthető: dvki.hu/képzéseink 
menüpontból 
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VÁNYAI ARCOK — 30.
Dékány Károly 

költő, író, műfordító

(Dévaványa, 1920. márc. 8. – Szentendre, 1994. febr. 13.)

Dékány Károly Dékány Erzsébet fi aként született 1920-ban Dévavá-
nyán. Édesanyja mellett nagyszülei nevelték az igazi szegény sorsú vá-
nyai gyereket. Életútjáról Hajdú József és Ilosvay Gyula már írt méltató 
sorokat e lap hasábjain (Dékány Károly emlékére. Dévaványai Hírlap. 
1994.10.28-i szám.). Mindez nem jelenti azt, hogy alkotói pályájáról, 
hányatott életútjáról ne lehetne újabb adalékokkal szolgálni.

Dékány Károly
(Fotó: Írók, költők Szentendrén 

— Szentendre, 1990.)

Kibédi Varga Áron pontos 
megfogalmazása szerint: „Dé-
kány Károly 1920-ban született. 
Ahhoz a nemzedékhez tartozik 
tehát, amellyel Európában, és 
kiváltképpen annak keleti ré-
szén, különösen mostohán bánt 
a sors. Húsz éves ez a nemzedék, 
amikor a háború, harminc, ami-

kor a sztálinizmus vet véget brutálisan az ifj úság idealistán forradalmi 
álmodozásainak.” (Új Látóhatár 1974. 25. évf. 3–4. sz.).

Egy Malom utcai kis roskatag, nádtetős házban, a nincstelenek nyo-
morában osztozva nevelkedtett a Dázsa és a Pocos-kert közelében, 
majd 15 évesen Pestre került. Éltének erről az időszakáról egy önélet-
rajzi ihletésű versében ő maga írt meghatóan fájdalmas sorokat:

Curriculum Vitae

Harmincöt év száz év nyomorával
– úgy sajnálom magam –
sok-sok idő s kurta annak kinek
ezer év gondja van.
-------------
Magyar vagyok– meg nem tagadhatja
fajtáját senki sem –
de valami rágja benn a lelkem
mikor emlékezem.
Gyermekkorát de sok visszasírja,
de én gyónom – soha,
mert nem kívánhatom ellenségemnek sem,
annyira mostoha.
A gólya is rongyok közt hozhatott,
öreg sásszatyorban,
a rét nevelt fel mályvapogácsával
s a közkert, ha loptam.
-------------
Zabigyerek, oktalan kis állat,
öregszülők terhe,
sosem tudni, hogy mit ér az ilyen
annak, ki nevelte.
Öreganyám szélütésben halt meg,

utána nagyapám
akasztotta fel magát nyomorában,
hosszú éhség után.
A falunk is megunta nyomorom,
világgá üldözött,
anyám Pesten, a Rózsák terén koldult,
béna volt s vért köpött.
El is vitte a nagyszerű halál
– nekem más mondta meg,
a menyországra hivatkozva,
ahol szentek közt ténfereg.
Senki fi a lettem s mindenkié,
mint Isten és a föld,
akinek sok volt tartozása
s inge nem volt, nem örökölt.

(Régi versek, részlet.  Amstelveen, 1973.)

Saját vallomása szerint fi atal suhancként került Budapestre, ahol 
szintén idegennek érezte magát. A szülőföld testi, szellemi nyomorúsá-
ga után megtapasztalta bőrén az úri Magyarország gőgjét, amelyik nem 
vett tudomást a haza hárommillió koldusáról.

Hajdú Józseff el történt személyes beszélgetése során számolt be még 
az első emigrációját megelőző időszaka fővárosi életérzéseiről, a fojto-
gató egyedüliségből való kitörési kísérleteiről. „Megpróbált mindent, 
hogy mindennapi kenyerét biztosítsa, de ugyanakkor hasonló mér-
tékben vágyódott a szellemi táplálékra is. Sokat mesélt József Attiláról, 
akinek versei nagy hatással voltak rá, s aki rendszerint 4-5 fi atalt maga 
mellé vett — közöttük őt — akikkel külön foglalkozott. Ezek a József 
Attilával töltött angyalföldi esték kezdték ébreszteni az ifj ú emberben 
szunnyadó tehetséget a költészet és az irodalom iránt.” (Dévaványai 
Hírlap. 1994.10.28-i szám.).

Mint fi atalember a népi írók követői közé tartozott, akik nem a 
jobb- és baloldali politikához viszonyították magukat, hanem egy új, 
igazságos — a nagytőke és a kommunizmus szélsőséges kilengéseitől 
mentes — „harmadik utas” társadalomfejlődési nézetet képviseltek. 
Amikor számára nyilvánvalóvá vált, hogy a „harmadik utas” progra-
mot nem fogják tűrni a hatalom új birtokosai, az emigráció mellett 
döntött. Megjárva tehát a Don-kanyart, látva az országban kiteljesedő 
sztálinista hatalomgyakorlást, a ványai-pesti nincstelenségből 1947-
ben Párizsba ment.

Külhonban tagja volt a Menekült Magyar Újságíró Szövetség vezető-
ségének, a Conseille de l’ Europe nevű tanácsnak, s még néhány tár-
sadalmi szervezetnek. Évekig képviselte a Mozelban élő és ott dolgo-
zó magyarok szociális ügyeit. Segítette a kivándorlásukat Kanadába. 
Közreműködött a Valóság, a Tények és Látóhatár című — itthon is 
ismert — emigráns folyóiratok megindításában. Ez utóbbi később Új 
Látóhatár címmel jelent meg. Az egyetemi tanulmányok és széles körű 
közérdekű és alkotói tevékenysége mellett is sokat nyomorgott. Ott is 
kívülálló maradt, nem tartozott semmilyen csoportosuláshoz.

Ötvenhat tavaszán, a politikai körülmények változni látszottak, tele 
volt hittel, bizakodással, bár kétellyel is. Úgy érezte, vége a hosszú hi-
degháborús időszaknak, másrészt haza vágyott. Akkori érzéseinek igy 
adott hangot: „Jól emlékszel: vadvizes, szikes, leégett legelős, szamár-
tövises, ördögbarázdás árkokkal beszőtt, istenverte hely. A kertben is 
lezabálták a levéltetvek a vén fák lombjait. — Jó lenne látni. — Nem 
ízlik a banán, a portugál szardínia, a kínai tea, keksz és egyebek. — 



13. oldal

VÁNYAI ARCOK — 30.

ŐSZI NAPFÉNY NYUGDÍJAS KLUB HÍREI

Otthon víziciberét ebédeltél: két kockacukor, félkanál ecet, három 
deci víz, teleaprítva madárlátta kenyérrel.

(…) Beteg vagy? Honvágyad van. Az orvos ki fog röhögni. Ez 
olyan furcsa dolog, amit nem lehet megmagyarázni. Ezt csak az 
érti meg, akinek már volt honvágya. Csak átélni lehet. Mint a nagy 
pillanatok mindegyikét.

(…) Ez az a honvágy, amit nem tudsz jobban körülírni, vagy 
megmagyarázni, mint édestestvérét, a hazaszeretetet. Ez az, ami 
hazahajtja — még ha látogatóba is — az idegenbe szakadtakat: a 
kanadai farmert, az amerikai fi lmcsillagot, a franciaországi bá-
nyászt, téged, engem és másokat.” (Dékány Károly: A honvágy. 
Magyar Nemzet, 1956.08.09 / 187. szám.)

Visszatért tehát Magyarországra, régi barátai — Sarkadi Imre, 
Szeberényi Lehel társaságába. Itthon kettős tűz közé került. Az 
emigráció kinti tagjaitól kapott hideget, meleget. Az Amerikai 
Magyar Népszava, a Kanadai Magyarság, a Délamerikai Magyar-
ság, a Dél Keresztje és más külhoni lapok hasábjain válogatott 
szidalmakkal illették, árulónak, kémnek, beépített ávós ÁVÓ-s 
ügynöknek nevezve őt. Az itthoni propagandagépezet is fel akar-
ta használni. Részben információkat akartak tőle az emigránsok 
szervezeteiről, vezető egyéniségeiről, másrészt pedig a nyugatról 
visszatért, megtért bárány szerepébe akarták állítani, aki visszaté-
résével is jól példázza a kommunizmus felsőbbrendűségét. Haza-
téréséről bő terjedelemben beszámolt az országos sajtó. A Kossuth 
Rádió teret biztosított írásai felolvasásához, sőt a Szülőföldünk c. 
műsor hosszú riportot sugárzott Dékány Károly dévaványai haz-
alátogatásáról, ahova Kovalik Károly riporter kísérte el [Újra itt-
hon (Dékány Károly Dévaványán, nevelőszüleinél.) — Hungarian 
Monitoring, 1956.03.06.]. Dékány a nyugati rágalmakat elviselte, 
az itthoni mögöttes célokat átlátva nem fogadta el, nem szolgálta 
ki a neki szánt szerepet, ő csak itthon akart otthonra találni, ami 
hazájában másodszorra sem sikerülhetett.

A forradalom egyik legtragikusabb napja az október 28-i Kos-
suth téri sortűz után ismét elmenekült. Hollandiában telepedett 
le, ahol az amsterdami egyetemi könyvtár munkatársaként dol-
gozott. 1966-ban ő alapította meg a Forum Könyvkiadót és a Hol-
land-Magyar Kulturális Egyesületet.

Fontosabb munkái közötti első kötete a Küldött a puszta volt 
melyet még 1953-ban, Hamburgban adtak ki. Mintegy húsz év 
múlva Amstelveenben, saját kiadójában jelentette meg a Régi 
versek-et. 1980-ban Nederlendstalige Gedichten címmel hol-
land nyelvű versei következtek. 1981-ben a Drie növelten című 
kötetében három holland novellája jelent meg. Kodály Zoltán

születésének centenáriumára, 1982-ben Balázs Pál tanulmánya 
után olvasható hollandul fordításában a Psalmus Hungaricus.
1984-ben adta ki Petőfi  külföldön című tanulmányát. Megjelent 
néhány versfüzete is. Ed. Hoomikkal közösen fordította Karinthy 
Ferenc Kék zöld Florida című novelláját 1966-ban. Két kötete — 
Drie Novellen en Nederlandstalige Gedichten és Willem Elsschot, 
fl amand nyelvű író Sajt című regényének fordítása — 1987-ben 
jelent meg. A leuveni egyetemen adta ki 1965-ben Tijdschrift en 
in bibliotheken című (Folyóiratok a könyvtárban) könyvtártudo-
mányi szakmunkáját. Húsz évvel később a Holland könyvtártör-
ténelem első kötetét — Kolostori könyvtárak és nyomdászok — 
Magyarországon magyarul. Hatalmas műfordítói munkái közül 
kiemelkedik a Holland költők Gortertól napjainkig című kötete. 
Fontos szerepet vállalt a magyar irodalom hollandiai népszerűsí-
tésében is.

1988-tól egyre többet látogatott haza, majd nyomdáját is haza-
költöztetve Szentendrén telepedett le. Egészségi állapota sajnos 
nem sok időt biztosított neki, hogy itthoni terveit megvalósítsa. 
Gondozásában 1989-ben látott napvilágot az 1956-os forrada-
lomnak emléket állító Oly sok viszály után című könyv, a már 
Szentendrén indított de Hollandiában is megjelent folyóiratának 
a Holland Fórum-nak talán csak egyetlen száma jelenhetett meg. 
Kívülállósága élete végéig elkísérte. Nem kapott alkotásaihoz mél-
tó publicitást, elmondása szerint sokan vigyáztak rá — legyen 
akár szándékosság, vagy feledékenység — ne találkozzanak a ne-
vével, vagy a munkáival. Egyes írásait pl. Dékány Kálmán nevén 
jelentették meg. De nemcsak itthon, hanem az emigrációban is 
igyekeztek elhallgatni személyét, írásait.

Hiába a születésből adódó hátrányos helyzet, hiába a lélek leg-
mélyebb kútjában rögzült „cifranyomorúság” tudata, Dékány 
egész életében visszavágyott (akkor még) szülőfalujába, mert 
mindig is, ott is hatni, szolgálni kívánt. Azonban az „elszármazot-
tak” sajátos csapdája a hazája és szűkebb pátriája vonatkozásában 
is duplafenekű tapasztalást hozott számára. Mindenekelőtt a hazai 
irodalmi élet nem fogadta be a kánonba, nemhogy a meghatározó 
személyiségek, de még a fontos alkotók sorába sem kerülhetett. 
Szembesülni kényszerült azzal is, hogy szülőföldjén nincs igény 
új játékosokra, nem kívánatos, hogy akár kicsit is fodrozódjon az 
állóvíz.

Mindezeket látva legalább utólag fontos lenne Dékány Károly, 
Dévaványa egy fontos alkotó egyéniségének műveit, kultúraköz-
vetítő misszióját jobban megismerni, életútját a helyi értékek kö-
zött magasabb polcra helyezni.

Marsi István

Őszi Napfény Nyugdíjas Klub életében a télapó ünnep-
ség nem maradhatott el. Finom ebéddel, jó zenével – az 
utóbbit Fekete Zoltán és  Sztojka Tibor biztosította. A 
hangulatot tovább fokozta gyönyörű hangjával Molnárné 
Tóth Kinga, majd Giriczné Marcsika a meséivel. Később 
Molnár Bálint és párja csodálatos néptánccal fokozta a 
jó kedvünket, végül a Télapó kiosztotta a megérdemelt 
ajándékot.

Kedves vendégeink között köszöntöttük Dankó Béla 
országgyűlési képviselő urat, valamint kamuti nyugdíjas 

barátainkat, az ecsegfalvi nyugdíjas társainkat, és a szeg-
halmi nyugdíjas klub tagjait.

Köszönjük, hogy egy csodálatos hangulatú délutánt töltöt-
tünk a Civilházban. A szilvesztert is közösen ünnepeltük, a szé-
pen kimeszelt klubhelyiségünk falai között. Volt vacsora, zene, 
tánc, játék. Búcsúztattunk az óévet, köszöntöttük az új évet!

Minden Tagunknak és az olvasóknak is B.Ú.É.K.!

Vezetőség
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DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI
Tornászaink vármegyei döntőben

remekeltek 

A Torna Diákolimpia vármegyei döntőjében versenyzett 
2026.12.03-án 6 tornász lányunk, akik  szeptemberben kezdték a 
felkészülést, legtöbbjük az iskolában az első osztályt is. A lányok az 
előző héten megrendezett körzeti fordulóban való remek verseny-
zéssel jutottak be a vármegyei döntőbe, ahol nagyon szépen, fe-
gyelmezetten, koncentráltan és feszesen versenyeztek további nyolc 
csapat mellett, talajgyakorlatukkal és szekrényugrásukkal. Ennek 
az elszántságnak és motivációnak igazán szép eredménye született: 
5. helyezést értek el, néhány tizeddel lemaradva a dobogóról.

A lányok első versenyszezont tudhatnak maguk mögött, ahol na-
gyon szépen helyt álltak és nagyon büszkék vagyunk rájuk!

Szeretettel gratulálunk a lányoknak: Bere Szonja, Miklovicz Anna, 
Nagy Ingrid, Szedlacsek Hanna, Szilágyi Száva, Szilágyi Szonja.

Másnap, 2025.12.04-én a legidősebb versenyzőink, a  III-IV. kor-
csoportos tornászaink méretették meg magukat a Torna Diákolim-
pia vármegyei döntőjében Békéscsabán, képviselve egyesületünket 
és a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát. 
A lányok nagyon szép gyakorlatokat mutattak be gerendán, talaj-
gyakorlaton és szekrényugráson.Fegyelmezetten, koncentráltan és 
a legjobb formájukat hozva álltak a tornaszerekre, a vármegye leg-
jobbjaival mérkőzve meg, be is zsebelve a 6. helyezést. 

Csapattagok: Barta Lilien, Czakó Réka, Laskai Zorka, Nagy Dor-
ka, Nagy Kinga Noémi, Nyíri Tímea.

Kovács Judit pedig egyéniben versenyzett, képviselve az egyesü-

letet és a Péter András Gimnáziumot.
Szeretettel gratulálunk a lányoknak, és edzőiknek: Hajtman Eri-

kának és Laskainé Kiss Alexandrának! 
A felkészülés folytatódik, hiszen tavasszal kezdődik a következő 

FitKid Bajnokág! 
Szép volt lányok! Büszkék vagyunk rátok! 

Női futsal sikerek

Női futsal csapatunk 2025.12.20-án Üllőre utazott, ahol lejátszot-
ta a 2025. év utolsó fordulóját.

Sajnos a veretlenségünk megszakadt, de 8 győzelemmel és 1 ve-
reséggel zártuk és nyertük meg az alapszakaszt!!

Külön öröm számunkra hogy saját nevelésű játékosunk Lövei 
Blanka debütált a felnőttek között, akinek az egész éves szorgalmá-
ért jár a külön dicséret!

Szívből Gratulálunk a Lányoknak és az Edzőnek!
Jövőre folytatjuk!  Hajrá Ványa!

Az Öregfi úk sem tétlenkedtek

Öregfi úk csapatunk Szarvason vett részt teremtornán 2025.12.30-
án, ahol a 6 fős mezőnyben 2. helyen sikerült végezniük!

Csapatunkban több kiváló teljesítmény is akadt, de a legerőseb-
bek a csapatmunkában voltunk!

Szeretettel gratulálunk az uraknak!

Dr. Szitás László elnök
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LABDARÚGÁS
IX. SZARVASI ÖREGFIÚK SZILVESZTERI KUPA

RÉSZTVEVŐ CSAPATOK:

Szarvasi FC
Kondorosi TE

Gyomaendrődi FC
Dévaványai SE

Rákóczifalva SE
Békésmegyei Játékvezetők

Dévaványai SE játékoskerete:  Giricz Zsolt, Kállai Zoltán, - Czakó Ist-
ván (Peka), Bereczki Árpád, Ilyés Imre, Csordás Ferenc, Kotálik Róbert, 
Gyányi Albert, Adamecz István (Piti), Nemes István, dr. Szitás László.  
Edzők: Bányai Mihály és Kisari Tibor.

DÉVAVÁNYAI SE ÖREGFIÚK mérkőzései:
Játékidő 1X15 perc

DÉVAVÁNYAI SE - GYOMAENDRŐDI FC  1 - 0
Gólszerző: Öngól.

DÉVAVÁNYAI SE - RÁKÓCZIFALVA SE 2 - 0
Gólszerzők: Bereczki Árpád, Szitás László.

DÉVAVÁNYAI SE - KONDOROSI TE  1 - 1
Gólszerző: Adamecz István. 

DÉVAVÁNYAI SE - SZARVASI FC  0 - 1

DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉSMEGYEI JÁTÉKVEZETŐK  1 - 1
Gólszerző: Bereczki Árpád.

VÉGEREDMÉNY:

1. Békésmegyei Játékvezetők Gk  6 - 3 9 pont
2. Dévaványai SE Gk  5 - 3   8 pont
3. Rákóczifalva  SE Gk  4 - 3 8 pont  
4. Gyomaendrődi FC Gk  3 - 4    5 pont
5. Kondorosi TE Gk  6 - 7    5 pont
6. Szarvasi FC Gk  3 - 7    4 pont

DÉVAVÁNYAI SE FELKÉSZÜLÉSI MÉRKŐZÉSEI:

2026. január 24. szombat 11:00 /Füzegyarmai műfű/
DÉVAVÁNYAI SE - SÁRRÉTUDVARI SE

2026. január 31. szombat 15:00 /Örményes műfű/
DÉVAVÁNYAI SE - SZAJOL KLK

2026. február  7. szombat 11:00 /Örményes műfű/
DÉVAVÁNYAI SE - MEZŐTÚRI AFC

BAJNOKI RAJT

2026. február 14. szombat 14:00  /Szeghalom/
SZEGHALMI FC - DÉVAVÁNYAI SE

2026. február 21. szombat 14:00  /Dévaványa/
DÉVAVÁNYAI SE - FÜZESGYARMATI SK

Facebook: devavanyai sportegyesület
Honlap címünk: www.devavanyaise.hu

U15 ÉSZAKI CSOPORT
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. DÉVAVÁNYAI SE 8 6 1 1 30 13 +17 19
2. SÁRRÉTI LE SZEGHALOM 8 6 1 1 27 14 +13 19
3. GYOMAENDRŐDI GYLE 7 5 1 1 39 5 +34 16
4. KÖRÖSLADÁNYI MSK 8 5 1 2 37 12 +25 16
5. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ ZÖLD 8 4 1 3 31 14 +17 13

U17 ÉSZAKI CSOPORT
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. GYOMAENDRŐDI GYLE 9 6 2 1 51 19 +32 20
2. SZARVASI FC 1905 9 6 1 2 49 27 +22 19
3. KÖRÖSTARCSA KSK 9 4 2 3 19 22 -3 14
4. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 9 4 1 4 23 21 +2 13
5. DÉVAVÁNYAI SE 8 3 4 1 23 22 +1 13

PEST MEGYEI NŐI FUTSAL BAJNOKSÁG 1.OSZTÁLY
Helyezés Csapat M GY D V LG KG GK P

1. DÉVAVÁNYAI SE 9 8 0 1 41 8 +33 24
2. SZARVASI FC 1905 9 6 2 1 37 9 +28 20
3. KÖRÖSTARCSA KSK 9 6 2 1 34 8 +26 20
4. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 9 6 1 7 22 15 +7 19
5. DÉVAVÁNYAI SE 9 5 1 3 27 16 +11 16

U19 ÉSZAKI CSOPORT
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. JAMINA SE 14 10 1 3 58 19 +39 31
2. DÉVAVÁNYAI SE 14 10 0 4 93 19 +74 30
3. KÖRÖSLADÁNYI MSK 13 10 0 3 69 26 +43 30
4. GYOMAENDRŐDI FC 13 10 0 3 52 21 +31 30
5. SZARVASI FC 1905 14 7 2 5 35 25 +10 23

VÁRMEGYEI I. FELNŐTT TABELLA
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SZARVASI FC 1905 14 13 1 0 86 8 +78 40
2. KONDOROSI TE 15 11 2 2 42 22 +20 35
3. OMTK-ULE 1913 13 11 1 1 46 23 +23 34
4. GYOMAENDRŐDI FC 15 8 4 3 29 17 +12 28
9. DÉVAVÁNYAI SE 15 3 1 11 21 46 -25 10
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AZ MONDJA A SZÓBESZÉD… SIMASZIGET
„A Bot Péter cserkészek megtalálták az 1700 – as években el-

pusztult simaszigeti templom alapjait” írja a Dévaványai Hírlap 
1936. december 27. – ei száma: „A szeghalmi országút és a Vá-
gási temető között, a községtől mintegy másfél kilométernyire, 
az úgynevezett Szarka földön már többször találtak különböző 
használati tárgyakat (…) sőt nem egyszer egész téglasorokat ho-
zott felszínre az eke. Mindebből kétségtelennek látszott, hogy ez 
a terület valamikor lakott hely volt. (…) Hogy a kérdést tisztáz-
zák, a Bot Péter cserkészek ásni kezdtek a leletek helyén és közel 
kétheti munka után kibontották egy középkori templom alapjait. 
(…) Bereczki Imre reálgimnáziumi tanár, Dévaványa történe-
tének egyik legalaposabb ismerője, aki a Bot Péter cserkészek 
romfeltárását ellenőrizte, a következő magyarázattal szolgált a 
leletről és a hozzáfűződő szájhagyományokról: Simasziget 60-70 
lelket számláló kis község volt, amely a középkor elején keletkez-
hetett. Mindössze 3 kilométer távolságra feküdt Dévaványától, 
tehát jóval közelebb volt hozzánk, mint bármelyik szomszédos 
község. Csupán a múlt század vége felé lecsapolt tókerti tó vá-
lasztotta el tőlünk. Különben az úgynevezett Vágási réven jártak 
át hozzánk. Az utolsó feljegyzés 1668-ból maradt fenn Simaszi-
getről.  (…) Valahogy elpusztult, de a lakossága, vagy legalábbis 
a lakosság egy része megmenekült, és Dévaványára költözött. Az 
S Tóth például, akinek neve előtt az „S” betű simaszigetit jelent, 
ebből a kis községből költöztek be Dévaványára. Az elpusztult 
Simasziget helyén a Wenckheim grófok később majort építettek, 
de már ennek is nyoma veszett.”

Joggal kérdezhetnénk, mit is tudunk manapság a hely törté-
netéről? A Dévaványához legközelebb eső falu volt, a mai vá-
rosháza épületétől 3,3 km-re keletre. A ványai keleti határt egy 
egykori folyómeder, a Nagy-ér jelölte ki, azon túl jelentős mo-
csárvilág húzódott. Ebből emelkedett ki, mintegy szigetszerű-
en Simasziget, ahogy a neve is mutatja. A Nagy-ér a vármegyék 
határát ugyancsak kijelölte, azon túl Békés vármegye kezdő-
dött. Mivel kezdettől Sima községe (Endrőd és Mezőtúr között 
elterülő falu volt; miután elnéptelenedett, az endrődi határba 
olvadt, mint puszta) birtokolta, innen eredt nevének másik ele-
me. Ez pedig a birtokló Simay család után kapta a nevét.

Első írásos forrása 1391-ből való, ekkor 3 népes és 3 népte-
len telekből állt, illetve egy tornyos, de fedetlen templomból, 
ahol pap szolgált. Aztán 1417-ben a Simayak elzálogosították 
a faluhoz tartozó Sándoregyháza-pusztát annak a Csáky Mik-
lósnak, aki Kis-Károlyt is birtokolta (mivel ez a két falu is a leg-
közelebbi szomszédok voltak). Aztán 1470-ben visszaszerezték 
a Simayak ezt a kis területet, de mindig csak nagyon kevesen 
lakták. Az 1500-as évekre igen sok birtokos lett a faluban egy-
szerre (Zalay, Szedecsy, Eszes), aztán gyorsan gazdát is cserél-
tek ezek a kis birtokok (Viczmándy, Mező, Ragyóczy, Móré, 
Varjassy, Haranghy). 

1551-ben még biztosan itt volt a pap, de mivel 1552-ben a tö-
rök hadjáratot indított Magyarország ellen, ugyanekkor pedig 
Temesvár is elesett, így az egész falu papostól együtt elfutott, és 
csak 1556-ban fi zettek. 1561-ben valami okból megint elfutott 
a falu teljes lakossága – mint a 75 fő, 1563-ban viszont megint 
visszatelepültek lakosai, 1588-ban már közel 50-en laktak itt, 
de mind nagyon szegények. A legismertebb simaszigeti szár-
mazású személy Borbély György volt, Báthory Zsigmond feje-
delem hadvezére, aki Lippa és Borosjenő várát foglalta vissza 

a töröktől.1598-ban megint elpusztult, aztán 1623-ban ismét 
lakott helyként jegyezték fel. Ezt követően valamikor megint 
elnéptelenedett, ekkor már nem is tudjuk, hogy lettek volna 
lakosai. Az biztos, hogy 1656-ban a Tót család megszerezte a 
Simay családtól, és innen simaszigeti Tótnak mondták magu-
kat. 1720-ban Harruckern János György kapta, mint pusztát, 
amelyet Szeghalomhoz csatolt, ma is e település külterülete. A 
második katonai felmérés (1819-1869) térképe már csak egy, a 
Wenckheimekhez tartozó majort jelölt itt.

Dr. Bereczki Imre maga is foglalkozott az elpusztult falvak 
romjaival. Néprajzi adatközlőitől a népi helyneveket gyűjtötte 
és kutatta. Ezért volt érdekesség egyik levelében ezzel az adat-
tal találkozni: „Kádár Ferenc (…) Nagyon érdekes a hely, ahol 
lakik, régi temető, de még tíz éve is temettek bele. Mellette öreg 
gyümölcsöskert halastó medre, rév lejáróval. Rajta túl török 
mecset romja.”, írta ezt 1973-ban. Kádár Ferenc bácsi 1925-ben 
a szarkavárosi részben vette meg a Vaszkó-féle házat, amelyben 
haláláig lakott. Szarkaváros közel egyenlő a Vágásszéllel, a Vá-
gásszél a Szarkaváros külső része, a „református vágási temető-
től a katolikus temető felé húzódó házsor neve” volt. Tanár Úr 
gyűjtésében: „Vágás - Eredetileg azt a levágott, nádtól megtisz-
tított területet jelentette, ami a református temető északi olda-
lán utat biztosított a ríhajónak a Simaszigetbe.” A rév ponto-
san itt, a későbbi vágásszéli temető és a szintén később létesült 
Bánomkert közötti ponton működött, ez utóbbinak közvetlen 
keleti sarkánál, itt vitte át a Nagy-éren az átkelni szándékozó-
kat. Tagja volt a dévaványai elöljáróságnak, felesküdött szolgája 
volt, aki a fi zetését is onnan kapta, és számos alkalommal hall-
gatták is ki, mint tanút különböző lopásos bűnesetekben.

A református vágásszéli temetőtől délre eső második telek 
– tkp. egy szíjparcella volt a Vaszkó-féle telek, itt lakott Ferenc 
bácsi, a dévaványai születésű pásztor, a Népművészet Mestere, 
népzenész, hangszerkészítő, díszítőművész. De nem csak er-
ről volt híres, bár ezt is sajnos csak kevesen tudják. 1953-ban 
a jászberényi múzeumban ő volt csak képes megszólaltatni a 
híres történelmi ereklyét, a Lehel kürtjét, amelynek repedését 
kályhasamottal és méhviasszal tömött be, és a tenyerével lefo-
gott. A réven átkelve lehetett tehát a Simaszigetre jutni. Tanár 
Úr egyik néprajzi cédulája: Simasziget temploma ott állott a 
Dévaványáról Szeghalomra vezető út mellett, a Tógáton kívül. 
Úgy említette valamikor Dékány Ferenc szűrszabó, hogy a tö-
rökök mecsetté alakították át ezt a kis templomot. Valami 28 
éve a fellelkesült ványai fi atalok kiásták a templom terméskő 
alapjait. Többet mondhat erről Szilágyi Lajos dévaványai órás, 
aki az áskálásnak egyik értelmi szerzője volt. Ma is fi atal em-
ber még Baics Sándor, az ottani földműves-szövetkezet kocsi-
sa, aki mint kisgyerek sokat lépegetett annak a téglajárdának a 
maradványain, ami a simaszigeti falu házaitól a templomhoz 
vezetett.”  Ugyanezt később is megerősíti egy vázlatban hagyott 
kéziratban: „XIII. Simasziget. Dékány Ferenc szűrszabó híra-
dása a török mecsetről Gyurik Palinak.”  

A rövid, ám annál tartalmasabb cikkünk példa arra, hogy 
milyen helytörténeti érdekességekre lelhet az ember az aktuá-
lis sajtótermékeket böngészve és némi utánajárással. A jövőben 
igyekszünk mi is gyakrabban választ adni a régmúlt kérdései-
re, a jelen hasábjain keresztül.

Szöllösi Bálint Róbert történész
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Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő mester
Dv., Kisfaludy u. 20.

Megemlékezés
„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,

s nyugalmadat nem zavarja senki.
Életed elszállt, mint a virágillat,

de emléked ragyog, mint a fényes csillag.”

Fájó szível emlékezünk Hajas Károlyné Nagy Zsuzsanna
halálának 3. évfordulóján.

Szerető férje, lánya, veje és unokája

Megemlékezés

Lovász Zoltán András
halálának 2. évfordulóján

fájó szível emlékezik családja.

Fájó szívvel emlékezünk
id. Papp Béla halálának 7. évfordulójára.

Szerető családja

„Elmentemn tőletek, nem tudtam búcsúzni,
Nem volt időm arra, el kellett indulni.
Szívetekben hagyom emlékem örökre,
Ha látni akartok, nézzetek az égre.”

Megemlékezés
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F I GY E L E M !  L A P Z Á R TA  2 0 2 6 .  F E B R U Á R  2 . ,  16  Ó R A ! ! !
A hírlapban megjelentetni kívánt írásokat lapzártáig kérjük eljuttatni a múzeumba DIGITÁLIS FORMÁBAN

(devavanyaihirlap@gmail.com) a határidő betartásával! Csak a 2026. február 2-ig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban!
A határidő után érkezőket a következő lapszámban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük!

A hirdetés személyesen leadható a helytörténeti gyűjtemény irodájában január 30. péntek 12 óráig.
(Dévaványa, Széchenyi u. 8.).

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: FEBRUÁR 13. A hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107. Az egységes 

ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.
• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220 • Polgárőrség: 06-

30/400-55-41. A közvilágítással kapcsolatos problémák
bejelentési címe egyedi hibák esetén: Telefon: 06-54/405-009, 

06-80/204-270, 06-30/664-9961 • E-mail: revolutionkozvil@
gmail.com A csoportos szakaszhibákat továbbra is az 

OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

Január 22.

Február 19.

Március 19.

Április 16.

Május 14.

Június 18.

Július 16.

Augusztus 13.

Szeptember 17.

Október 15.

November 19.

December 17.

2026. évi
 házi vérvételi napok

Bartha Attila és Török Tünde fi a Nimród Sándor,
Herda Tekla és Juhász Roland Dominik lánya Henna,

Szakácsi Ferenc és Gurmai Csilla fi a Ferenc,
Hajdu Ádám és Szabó Nóra fi a Nimród Ádám,

Kónya Alexandra és Szirmai Áron Gergő lánya Maja Elizabet,
Maginyec György és Pengő Nikolett lánya Léna.

Születések:



A Ványai Ambrus Általános Iskola és AMI tanulói és 
pedagógusai ebben a tanévben is mozdultak a klímáért. 
264 diák, 18 pedagógus összesen 17786 zöld mérföldet 
gyűjtött. (Környezettudatos utazással 13 218; húsmen-
tes étkezéssel 273; a különböző helyi akciókkal, esemé-
nyekkel pedig 4395 zöld mérföldet.)
A kampány ideje alatt kerékpárral és gyalog közleked-
tünk, (a 3. c osztály még bicibuszt is szervezett több al-
kalommal is), virágvizeket készítettünk, kavicsot festet-
tünk, húsmentes piknikeket tartottunk, kerékpáros ki-
rándulásokon vettünk részt. 



Így telt a december
a sportegyesületnél

Újévi futás

3 - 4.  korcsoport

Tornászaink a Torna Diákolimpia
vármegyei döntőjében

1. korcsoport
Női futsal csapatunk Üllőn lejátszoŪa

a 2025. év utolsó fordulóját 

Öregfiúk csapatunk a szarvasi teremtornán 
a 2. helyen végezeŪ




